

时令杨梅悄然上市 价格每斤最高38元

易损坏 产量少 采摘杨梅活动今年取消多



现在上市的杨梅还属于早熟品种 购买的顾客不多。

本报记者 贺佳颖 摄

本报讯 记者 朱迪 又到了杨梅上市的季节,不过,现在市面上销售的杨梅价格可不算低,记者询问下来杨梅每斤价格基本都在25元左右,而个头稍大、水分充足的杨梅价格要卖到38元一斤。据记者了解,现在还不算真正吃杨梅的季节,从6月中旬至7月初,才是杨梅成熟期。此外,不少专门销售杨梅的网站在今年都纷纷取消了采摘杨梅活动,一来是因为杨梅易受损,果农损失大;二来,今年杨梅产量少,价格高。

价格比去年上涨 10%左右
购买力不强

在泰兴路附近的水果店内,记者看到出售的杨梅数量并不是很多,大多数为余姚杨梅。据店家介绍,由于杨梅时令性强,属于小品种水果。“杨梅很容易腐坏,如果今天不全卖完,隔天卖的价格基本打对折,这样说不定还卖不出去。”记者了解到,

个头稍小的杨梅每斤售价基本在15至20元,而个头大、水分足的杨梅每斤售价为25至38元。就在记者向店家询问杨梅的销售情况时,一些前来选购水果的顾客,看到杨梅的价格最多只是询问一两句,并无购买打算。

由于杨梅才上市没几天,因此每天成交量并不是很高。“首先,现在的杨梅大部分都是来自广州、浙江一带,价格相比去年上涨了10%左右;其次,今年杨梅的产量本身就不大,我们去进货,果农都抱怨说今年雨水太多。”水果店老板告诉记者,现在上市的杨梅都属于早熟品种,口感稍有些酸涩,而等到6月中旬,杨梅大量上市,个头大、汁多的杨梅价格也会随之下跌。

杨梅采摘活动取消多
预订团购空前热

随团或自驾采摘杨梅本来是件很惬意的事情,然而,在记者的采访中发现,今年不少杨梅果园都取消

了游客采摘项目。“果园农户反映,客户混合不一,杨梅本就容易损坏,这样一来给果农们造成了很大的损失,所以从今年开始我们就取消了杨梅采摘活动。”“仙居杨梅网的客服告诉记者,据记者了解,此前不少提供采摘杨梅的销售网站,今年都不约而同取消了采摘活动,除了杨梅易损坏,果农损失严重外,今年杨梅产量少,价格高也是不少销售网站取消采摘活动的原因。

虽然采摘活动取消,但杨梅预订量却空前火热。记者通过“仙居杨梅坡”客服了解到,现在每天电话订购杨梅的顾客不下百人,即使6月份才能发货,从5月份开订以来的杨梅预订量就已经破千。“每箱7斤重的杨梅价格为358元,相对于市面上的杨梅来说,从仙居现采的杨梅质量肯定要好多,这样算来不仅价格合算,口味也有保证。”仙居杨梅坡的客服介绍称。

》你可能感兴趣的

今夜雨势明显 明天阴有阵雨

记者 俞韩岭 提醒 昨天市区徐家汇最低温达到20.2℃,白天受地面高压控制气温也达到了28.5℃,不过气温“北高南低”却是事实。对此市气象局首席服务官傅易解释道:“昨天和前天上海吹东南风,来自海上的空气较凉爽,造成了东南沿海地区的气温比西部地区低得多。昨天嘉定最高温30.5℃,而金山和奉贤的气温分别只有24.9℃和25.7℃。”原来,夏半年当天晴吹东风或东南风时,经常会出现东南沿海地区气温比西部地区气温低的情况。

受高空槽影响,从今天起至本

周六申城多降雨,主要降雨时段会出现在明天前后。预计今天白天为多云到阴天气,下午开始会有些短时小雨,夜里雨势变得明显,周四全天都是阴有阵雨天气。气象部门预计周五雨水影响减弱,为阴到多云有阵雨,周六降雨逐渐停止转为阴天,到了周日雨水离去,为阴转多云天气。

受降雨影响,今天开始气温回落,预计这几天最高温在22-24℃,最低温在19-20℃。傅易说,今天预计日均气温在22℃附近摆动,是否能成功冲夏还需再看。

今天
多云到阴转阴有阵雨
20~24℃

明天
阴有阵雨
19~22℃

上海公安高等专科学校开始招生报名

记者 马毓 提醒 经上海市公安局、上海市教委、上海市公安局同意,上海公安高等专科学校开始招收2013年上海市公安系统人民警察学员,同时,受上海市高级人民法院委托,学校还定向招录、培养法院系统司法警察学员。

该校系上海市公安局所属的全日制普通高校,专门培养具有良好警德、警纪、警风,具备警察基础知识技能及发展潜力的,适应公安系统刑事侦查、社区警务、治安管理等、监所管理、交通管理、巡逻警务、特警,以及法院系统司法警察等警种岗位需要的,政治业务素质高、实战能力强的应用型、复合型警务人才。

本次招考对象为:具有上海市常住户口(以报名时持有为准,本市高校集体户口除外),取得2012届或2013届全日制普通高等院校大

专(高专、高职)及其以上学历的人员。共定向招收公安系统人民警察学员700名(其中女学员比例10%)和法院系统司法警察学员77名(其中男学员74名、女学员3名)。本科及其以上学历的考生年龄在25周岁以下,专科学历的考生年龄在23周岁以下,符合人民警察体检标准者均可报名。

本次报考采取网络报名的方式,网上报名时间为2013年5月22日9时至5月28日12时,网址为上海市公务员局网站(<http://www.shacs.gov.cn/>)和上海“21世纪人才网”(www.21cnhr.gov.cn)。

招录咨询热线:021-28957596(报名期间周一至周五的9时至16时)。

监督电话:021-22020774。
招录咨询网址:www.shpc.edu.cn(上海公安高等专科学校门户网)

三大站自助售票机今晨“歇”四小时

本报讯 记者 刘春霞 由于客票系统调整维护,今天凌晨上海站、上海南站、上海虹桥站的自助售票机将“休息”四个小时。记者了解到,为了尽量减少对旅客换票产生的影响,此次维护特意选择在凌晨零点-4点。铁路部门表示,目前客流出行处于淡季,且维护是在凌晨,因此预计对旅客影响不是太大。

据介绍,此次系统调整维护是服务器搬迁,因此受影响的只是网络购票和换票。今天凌晨零点-4点,上海站、上海南站、上海虹桥站的自助售票机将暂停售票、网络换票功能,车站人工窗口的网络换票功能也将暂停。不过,车站人工窗口的现场售票不受影响。

由于不少网购车票的旅客都习

惯临乘车前再到车站的自助售票机上换票,自助售票机“歇息”会不会影响旅客行程?对此,铁路部门表示,之所以选择在凌晨维护,也是为了将对正常旅客换票产生的影响降到最低,现在是淡季客流本来就不是太大,凌晨旅客更少,所以不会有太大影响。由此给旅客带来的不便,也敬请旅客谅解。”

世博纪念展迎国际博物馆日 免费开放3天

记者 刘昕璐 提醒 每年的5月18日被定为国际博物馆日,今年是第37个国际博物馆日。为了庆祝这一天的到来,也为了积极参与上海市首届市民文化节,推介上海这

座“世博之城”的文化形象,世博会纪念展将在5月17日至19日对外免费,并延后1小时闭馆,更加方便市民和游客前来参观,重温世博的精彩。

人人公布第一季度财报 营收超预期

人人公司公布了截至2013年3月31日第一季度未经审计财务报告。人人公司2013年第一季度净营业收入为4660万美元,较去年

同期增长45.2%。其中,人人业务净营业收入为4150万美元,较去年同期增长40.4%,在线游戏收入为2670万美元,较去年同期增长

52.9%。糯米业务净营业收入为510万美元,较去年同期增长102.0%。毛利润为3000万美元,较去年同期增长53.1%。

人人公司董事长兼首席执行官陈一舟先生表示:“第一季度的营收超出管理层预期,其中游戏业务再次成为主要增长动力。

我们的用户数和移动端流量持续稳健地增长,反映出我们基于实名制的社交图谱以及平台的优势。”

专家:弱碱性水有益人体健康无科学依据

“饮用水的pH值越接近人体的pH值(7.35-7.45)越好,健康的生命需要天然的弱碱性水。”有没有想过,这一看起来“科学”的说法,只是商家或者企业的宣传手段,而非科学实验结果?早在2010年的“3·15”晚会

上,就成对一些夸大宣传碱性水、弱碱性水,误导消费者的企业进行过曝光。但是时至今日,一些企业仍在用弱碱性水、天然弱碱性水等作为噱头大肆宣传的原因,无非是市场竞争激励的背景下,企业逐利的行为。

有专家指出,我们通常讲人体pH值为7.35-7.45是指人体血液中的pH值,而不能理解为人体的pH值。

由于目前并没有证据证明PH值对人体健康有直接影响,因此2009年10月1日开始实施的《饮

用天然矿泉水》新国标中,对PH值不再要求强制标示,以免不良厂商拿来炒作,刻意误导消费者。国家食品质量监督检验中心一位负责人也曾表示,“只要在国家允许的范围之内,酸碱度没有具体意义”。水,其最大的功能是结合,是

我们体内营养物质搬运和废弃物排泄,甚至细胞生命代谢的重要载体或者参与物质。凡是符合国家饮用水标准的都是好水,都可以放心饮用,碱性说或者弱碱性水有益健康的说法只是一种营销手段,切勿当真。